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A Kórházi Gyógyszerészek Európai Szervezete (EAHP) idei kongresszusa Barcelonaban került 

megrendezésre március 27-29. között. A rendezvényre rekord számú, több, mint 3700 

résztvevő regisztrált. Magyarországról 58 fős delegáció utazott a konferenciára. Büszkeségre 

ad okot a kongresszus poszter szekciójában bemutatott, országunkból érkező poszterek 

száma. Az idei kongresszuson nyolc hazai kutatási eredményt, jó gyakorlatot közlő munka 

került elfogadásra. Különösen örömteli, hogy idén sok fiatal gyógyszerész kapott lehetőséget 

a részvételre. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a MGYT-KGYSZ Vezetőségének és „A 

Magyar Kórházi Gyógyszerészetért” Alapítvány Kuratóriumának a támogatást elnyerők 

nevében is.  

A keddi érkezés után szerda reggel kipihenten indultunk a kongresszusi központ tengerparti 

épülete felé. Rövid sorbanállás után, immár névtábláinkkal a nyakunkban a nagy előadó felé 

vettük az irányt, ahol hamarosan kezdetét vette a hivatalos megnyitó. Számunkra igen 

megható pillanata volt a rendezvénysorozatnak, hogy a nyitó gondolatokat Süle Andrástól 

hallhattuk, aki az EAHP gazdasági igazgatójaként a kongresszus szervezőbizottságának 

elnöke. Ezután kezdetét vette az intenzív szakmai program. A remek előadáscímek közül 

nehéz volt választani, de a szekciók ismétlése miatt senki nem maradt le a számára 

izgalmasnak vagy hasznosnak vélt előadásokról. A szemináriumokon, workshopokon egy-egy 

kórházi vagy klinikai gyógyszerészi terület közvetlen gyakorlatára kaptunk rálátást, úgy mint 

az antibiotikum stewardship rendszere, az adherencia növelésére irányuló motivációs interjú 

felépítése vagy a gyógyszerelési hibához kapcsolódó kórházi újrafelvételek szűrésének 

gyakorlata került bemutatásra többek között. A kiállítótérben főleg a technológia és 

robotizáció nagyfokú fejlődése volt szembetűnő. Többféle unit-dose rendszer illetve a 

biztonságos gyógyszertári és osztályos készletezést segítő úgynevezett okos-szekrények 

megtekintésére volt lehetőségünk. 

A szakmai információkon túl, a konferencia remek alkalom volt ismerkedésre, 

tapasztalatcserére mind nemzetközi, mind a magyar társaságot illetően. Az intenzív szakmai 

programok mellett jutott idő kikapcsolódásra is, esténként Barcelona gyönyörű utcáin, terein 

barangolva (akinek volt energiája) vagy a tengerparti napsütésben gyönyörködve. A „fiatal 

csapat” nevében mondhatjuk, hogy igazán élményekkel teli és inspiráló pár napot 

tölthettünk együtt Barcelonában. 

A magyar csapat egy része a szerdai  nyitó fogadáson 



A konferencián az alábbi hazai poszterek kerültek bemutatásra: 

DRUG CONSUMPTION DATA FOR GUIDING ANTIBIOTIC USE RATIONALISATION IN A 
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ANTICOAGULATION THERAPY IN HAEMODIALYSIS – A CLINICAL PHARMACIST EXPERIENCE IN 
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THE CHOICE OF ANTIEPILEPTIC DRUG TREATMENT AFTER STATUS EPILEPTICUS 
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DO WE KNOW WHICH ANTIBIOTICS SHOULD BE AVOIDED IN OUR PATIENTS? ANTIBIOTIC 
ALLERGY SURVEY AMONG HOSPITALISED PATIENTS 
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